
Za uveljavitev in zmago
naše mladosti!

Mesec mladosti - pojem, ki nam pomeni veselje, mla-
dostno brezskrbnost, neuničljivo ustvarjalnost, nenehno
iskanje novega in boljšega. Pomeni nam prijateljstvo
mladih naše države in pripadnost socialističnemu samou-
pravnemu razvoju. Vendarje danes težkopisatioprazni-
ku mladosti samo v takem tonu. Vsepreveč je navidez,
pa včasih tudizares nepremagljivih ovir v vsakodnevnem
žMjenju mladih. Z njimi se srečujejo vprvcesu usmerje-
nega izobraževanja pri opravljanju proizvodrie prakse,
preobsežnih učnih programih, neživljenjskem učenju
osnov samoupravljanja. Njihova želja, velikokrat naglas
izražena, da bi dejansko soodločali o tem, kaj, koliko in.
na kakšen način se bodo učili, je žal še vedno samo želja.
Vedno večja je bojazen, da ne bodo dobili štipendije in
zaposlitve po končanem šolanju. Letos bo potrebno v
Ljubljani preusmeriti približno 700 srednješokev, m
Žavodu za zaposlovanje pa čaka na zapcslitev 1700
mladih. Samo število SKer navidez ne predstavlja takega
problema kot v ostalih delih Jugoslavije, vendarje njego-
vo reševanje v sedanjih razmerah vse težje in zato v
kratkem ni pričakovati, da se bo števib nezaposlenih
zmanjšalo.

Na drugi strani mladi v organizadjah združenega dela
skupaj z ostalimi še kako občutijo tolikokrat omenjeno
težko situacijo. Najbolj konkretno se kaie pri eni temelj-
nih potreb delovnega človeka - pridobitvi stanovanja.
Dnižbenih stanovanj ni dovolj, kupitipaga mlada druži-
na kljub prekomemim zadolžitvam in varčevanju skoraj-
da ne more, sajje znano, da je m2 stanovanjske površine
v Ljubljani med najdražjimi v Evropi.

Mnogo je še težav, s katerimi se mladi pri svojem delu,
ustvarjanju in učenju srečujejo, vendar ni namen tega
sestavka, da bi naštevali samo probleme. Gre za to, da

dejansko ugotovimo v kakšnih razmerah mladidelajo in
živijo in s lem razumemo njihcve interesc, obnašanje in
pripravljenost za spreminjanje obstojeiih odnosov.
Mnogim mladim očitajo, da so nezainteresirani, da misli-
jo samo na zabavo in jih ne zanima kaj se dogaja okoli
njih. Vsem takim lahko mimo odgovorimo, da to ni res.
Mlade še kako zanima, kaj se dogaja, saj ni ničesar, kar
se bo zgodilo jutri, česar ne bi mi vsi že danes ustvarjali.
Niso težave same po sebi tisto, kar bi mlade zavrlo pti
ustvarjanju in delu, saj le-te vedno so in bodo tudi v
naprej obstajale. Tisto kar mlade odvrača od aktivnega
prizadevanja za iskanje rešitev, so načini in rezultati
reševanja vseh temeljnih problemov današnje stopnje
družbenega razvoja. To nam dokazuje tudi množična
aktivnost mladih na številnih interesnih področjih - špor-
tu, kulturi, glasbi, tehniini kulturi ipd... toiej povsod
tarn, k/er so vidni tudi konkretni rezultati. Mladi zahte-
vajo ie toliko boi) kot oitati, očmkovito reševanje nako-
pičenih problemov.

Zato je toliko večja tudi odgovornost tako mladinske
organizacije kot vseh ostalih, da neptestano kažejo smer
nadaljnjega razvoja. Še posebno zato, ker je prihodnost
te diiave zapisana v mladih, njihovem doživljanju druž-
bene stvarmsti, mišljenju, v tem, kar jim govorimo in
predvsem v tem, karjim delamo.

Mesec mladosti naj zato ne pomeni samo prikaz širo-
kega tazpona mladostne ustvarjainosti, ampak tudi uve-
ljavljanje in zmago te mladosti, njene neuničljive energi-
je in revolucionarnosti nad zastarelimi in nesamouprav-
nimi odnosi. Naš zgodovinski razvoj nam kaže, davtone
smemo dvomiti.
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